



**Υπερχειλίσε ο ποταμός
Συναγερμός στον Έβρο**

Σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης βρίσκονται από χθες πολλές περιοχές του νομού Έβρου, στην Ελλάδα, λόγω υπερχειλίσης του ποταμού. Στα Λάβαρα του Δήμου Ορφέα πλημμύρισαν σπίτια, ενώ τα νερά κάλυψαν μεγάλο μέρος του οικισμού. Αρκετές κατοικίες εκκένωθηκαν, με τους κατοίκους να παίρνουν μαζί και τις οικοσκευές τους, την ώρα που εκφράζονταν φόβοι ότι η στάθμη των νερών θα ανέβει κι άλλο και περισσότεροι άνθρωποι θα αναγκαστούν να εγκαταλείψουν τις εστίες τους.

Ο νομάρχης Έβρου Νίκος Ζαμπουνίδης μίλησε για πρωτοφανή κατάσταση, καθώς οι πλημμύρες δημιουργούνται κυρίως από τοπικά νερά και όχι από τα νερά των φραγαμάτων της Βουλγαρίας, που αναμενόταν να διοχετευτούν στον Άρδα και τον Έβρο, αφού τα φράγματα της Βουλγαρίας υπερχειλίσαν ωρύτερα.

Μέχρι ψες, είχαν πλημμυρίσει περισσότερα από 150.000 στρέμματα γεωργικών εκτάσεων και είχε σπάσει το ανάχωμα στην περιοχή Ισαακίου Διδυμοτειχίου ενώ διακόπηκαν δρομολόγια των τρένων μεταξύ Αλεξανδρούπολης - Ορμενίου με την εξυπηρέτηση των επιβατών να γίνεται με λεωφορεία.

Χαλασμός στη Βουλγαρία

Την ίδια ώρα, στη Βουλγαρία, οι τηλεοπτικοί σταθμοί έδειχναν εικόνες "βιβλικής" καταστροφής, μετά τις πυκνές χιονοπτώσεις και τις καταρρακτώδεις βροχές των τελευταίων ημερών. Στα βόρεια και ανατολικά της χώρας, ανέβηκε κατά πολύ η στάθμη των υδάτων των ποταμών ενώ υπερχειλίσε μεγάλος αριθμός τεχνητών λιμνών.

Εκατοντάδες σπίτια και αγροτικά κτίσματα, όπως και δεκάδες χιλιάδες στρέμματα αγροτική γη πλημμύρισαν στις περιφέρειες Γιάμπολι και Σλίβεν στην ανατολική Βουλγαρία, όπου η κατάσταση χαρακτηρίζεται ως πλέον κρίσιμη. Η καταρρακτώδης βροχή έσπασε όλα τα ρεκόρ στην περιοχή του διοικητικού κέντρου Κίρτζαλι, όπου έπεσαν την προηγούμενη νύχτα 43 λίτρα ανά τετραγωνικό μέτρο, ενώ οι βροχοπτώσεις συνεχίστηκαν και χθες, συμβάλλοντας στη μεγάλη άνοδο της στάθμης του ποταμού Άρδα, τη ροή του οποίου συγκρατούν διαδοχικά τρία μεγάλα φράγματα στην περιοχή από την Κίρτζαλι μέχρι τα σύνορα της Ελλάδας.

Νέα εποχή στις σχέσεις Ουκρανίας - Ρωσίας

Πρόεδρος ο Γιανουκόβιτς

▶ Μετά την επίτευξη της πολιτικής σταθερότητας και τον θρίαμβο της δημοκρατίας στην εκλογική αναμέτρηση, η Ουκρανία αναζητά προς βορρά την ανέλιξη της οικονομίας της

Νικητής των προεδρικών εκλογών της Ουκρανίας ανακηρύχθηκε την Κυριακή ο Βίκτορ Γιανουκόβιτς. Η εθνική κεντρική εκλογική επιτροπή επαλήθευσε τα αποτελέσματα, από τα οποία προκύπτει ότι ο υποψήφιος που παρουσιάζεται ως "εκλεκτός" του Κρεμλίνου επικράτησε με διαφορά 3,48% της αντιπάλου του, απερχόμενης Πρωθυπουργού Γιούλια Τιμοσένκο.

"Η κεντρική εκλογική επιτροπή κηρύσσει τον Βίκτορ Φεντόροβιτς Γιανουκόβιτς εκλεγμένο Πρόεδρο της Ουκρανίας", δήλωσε ο πρόεδρος της επιτροπής Βολοντίμιρ Σαποβάλ. Η ανακήρυξη του ως Προέδρου της χώρας προκάλεσε την αντίδραση της Τιμοσένκο, η οποία το Σάββατο είχε ανακοινώσει ότι διαθέτει αποδείξεις για νοθεία στις προεδρικές εκλογές της 7ης Φεβρουαρίου από τον αντίπαλό της Βίκτορ Γιανουκόβιτς και ότι θα προσφύγει στα δικαστήρια όπου και θα αμφισβητήσει την εκλογή του.

Όχι διαδηλώσεις

"Θα ήθελα να δηλώσω κατηγορηματικά: Ο Γιανουκόβιτς δεν είναι ο Πρόεδρος μας. Ό,τι και να συμβεί στο μέλλον, δεν θα είναι ο νόμιμος εκλεγμένος Πρόεδρος της Ουκρανίας", δήλωσε το Σάββατο η Τιμοσένκο, σε τηλεοπτικό της μήνυμα προς το έθνος. Ταυτόχρονα υποσχέθηκε ότι δεν θα ζητήσει από το λαό να κατέλθει σε μαζικές διαδηλώσεις όπως έκανε όταν τον αντιμετώπιζε με επιτυχία το 2004 στη διάρκεια της Πορτοκαλί Επανάστασης. "Δεν θα κηρύξω άλλο Μαϊντάν (διαδήλωση στην Πλατεία Ανεξαρτησίας) και δεν θα επιτρέψω άλλες δημόσιες διαμαρτυρίες", πρόσθεσε η Τιμοσένκο.



Ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος της Ουκρανίας, Βίκτορ Γιανουκόβιτς, αναμένεται να δώσει νέα πνοή στις σχέσεις της χώρας του με τη Ρωσία.

Γέφυρες με Ρωσία

Με την άνοδό του στην εξουσία, ο Γιανουκόβιτς ανοίγει ένα νέο κεφάλαιο στις σχέσεις Ουκρανίας - Ρωσίας, οι οποίες είχαν πληγεί τα τελευταία χρόνια από τη δυναμική της Πορτοκαλί Επανάστασης και την ενεργειακή κρίση. Ο νικητής των εκλογών έσπευσε ήδη, με δηλώσεις του στη ρωσική τηλεόραση, να ρίξει γέφυρες, αφήνοντας ανοιχτό το ενδεχόμενο η χώρα του να επιτρέψει τον ελλιμενισμό του ρωσικού στόλου της Μαύρης Θάλασσας στα ύδατα της Σεβαστούπολης και μετά την προγραμματισμένη αποχώρησή του το 2017. Έκανε μάλιστα λόγο για "νέα εποχή" στις σχέσεις Ουκρανίας και Ρωσίας στον ενεργειακό τομέα και ειδικότερα στην προώθηση μιας κοινοπραξίας φυσικού αερίου που θα επέτρεπε στη Μόσχα τη συνδιαχείριση των ουκρανικών αγωγών. Ορισμένοι αναλυστές υποστηρίζουν μάλιστα ότι ο Γιανουκόβιτς θα χρειαστεί να προχωρήσει σε παραχωρήσεις προς τη Μόσχα όσον αφορά το στόλο της Μαύρης Θάλασσας, προκειμένου να τη

πείσει να μειώσει τις τιμές του φυσικού αερίου ώστε να βοηθηθεί οικονομικά η Ουκρανία.

Πρόσκληση από Μεντβέντεφ

Εξάλλου, χθες, ο Πρόεδρος της Ρωσίας, Ντμίτρι Μεντβέντεφ, προσκάλεσε τον Γιανουκόβιτς να επισκεφθεί τη Μόσχα, εγκαινιάζοντας έτσι τη νέα εποχή στις διμερείς σχέσεις ύστερα από τα προβλήματα που αντιμετώπισαν αυτές υπό τον απερχόμενο Ουκρανό Πρόεδρο Βίκτορ Γιούσενκο. Ο Μεντβέντεφ απηύθυνε την πρόσκληση σε επιστολή που απηύθυνε στον Γιανουκόβιτς και δόθηκε στη δημοσιότητα από το Γραφείο Τύπου του Κρεμλίνου.

Στην επιστολή αυτή ο Ρώσος Πρόεδρος, υπονοώντας σαφώς τον Γιούσενκο, επισημαίνει ότι το αποτέλεσμα των πρόσφατων προεδρικών εκλογών στην Ουκρανία δείχνει ότι οι Ουκρανοί "επιθυμούν να θέσουν τέλος στις ιστορικά καταδικασμένες προσπάθειες να σπαρθεί διχόνοια ανάμεσα στους λαούς των χωρών μας".




ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Η Ομοσπονδία Εργοδοτών & Βιομηχάνων Κύπρου (ΟΕΒ) στο πλαίσιο της υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου από την Κυπριακή Δημοκρατία και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο έργου με τίτλο:

«Εφαρμογή του Μοντέλου Investors In People σε κυπριακές επιχειρήσεις και οργανισμούς»

προσκαλεί συμβούλους επιχειρήσεων οι οποίοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην υλοποίηση του εν λόγω έργου και κατέχουν τα πιο κάτω προσόντα όπως αποσπείλουν τα έγγραφα που αναφέρονται πιο κάτω στα γραφεία της αντιπροσωπείας του Investors In People Cyprus.

Investors In People Cyprus
T.K. 21657, 1511 Λευκωσία, Κύπρος.

Περιγραφή Έργου & Σκοπός Συνεργασίας
Το Έργο αφορά στην εφαρμογή του Μοντέλου με την επωνυμία Investors In People (IIP) σε κυπριακές επιχειρήσεις και οργανισμούς. Το IIP αποτελεί ένα σημαντικό πρακτικό εργαλείο το οποίο δίνει τη δυνατότητα προσδιορισμού ορθολογικών και μετρήσιμων στόχων για αποτελεσματική ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού. Στην ουσία το Πρότυπο βοηθά τις επιχειρήσεις/ οργανισμούς να βελτιώσουν τις επιδόσεις τους στην επίτευξη των επιχειρηματικών τους στόχων μέσα από τη διαχείριση και ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού τους. Επίσης παρέχει ένα ευέλικτο πλαίσιο στο οποίο η επιχείρηση μπορεί να προσαρμόσει τις ιδιαιτερότητες και ανάγκες της, αφού ενσωματώνει τον «κύκλο» εφαρμογής του (σχεδιασμός, υλοποίηση, αξιολόγηση) με σαφή και εύκολα προσαρμόσιμο τρόπο, στην κανονική ροή των δραστηριοτήτων της επιχείρησης.

Οι Σύμβουλοι που θα συμμετέχουν στο έργο, θα παρέχουν συμβουλευτικές υπηρεσίες σε αριθμό επιχειρήσεων. Οι συμβουλευτικές υπηρεσίες θα παρέχονται στο πλαίσιο των διαδικασιών παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών όπως αυτές καθορίζονται από τον οργανισμό Investors In People - UK.

Με την ολοκλήρωση της παροχής υπηρεσιών οι Σύμβουλοι θα συντάξουν και θα υποβάλουν προς την ΟΕΒ απολογιστική έκθεση ικανότητας (capability report). Στην έκθεση (μια για κάθε επιχείρηση) θα παρουσιάζεται το έργο του Συμβούλου, η πορεία των προσαρμογών της επιχείρησης στις απαιτήσεις και προϋποθέσεις του Μοντέλου. Επίσης θα δηλώνεται τεκμηριωμένα η γνωμάτευση του Συμβούλου για την ικανότητα της επιχείρησης να αποκτήσει την πιστοποίηση. Αρνητική γνωμάτευση θα καθιστά το κόστος της συμβουλευτικής στήριξης μη επιλέξιμο για συγχρηματοδότηση από το έργο.

Απαραίτητα Προσόντα

- Συμμετοχή σε συγκεκριμένο από το IIP εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο "Investors In People Standard"
- Συμμετοχή σε συγκεκριμένο από το IIP εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο "Investors In People Profile"
- Εμπειρία σε συμβουλευτικές υπηρεσίες σε θέματα διεύθυνσης και ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού (ενδεικτικός κατάλογος 5 έργων)

Απαραίτητα Έγγραφα

- Καλυπτική επιστολή γραπτής δέσμευσης ενδιαφέροντος του Συμβούλου για παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών στο πλαίσιο του έργου και σύμφωνα με τον οδηγό για συγκεκριμένους συμβούλους που εκδίδεται από τον οργανισμό Investors In People - "Investors In People Standard Policy and Practice Guide, For Specialist Advisers and Assessors"
- Αντίγραφο των πιστοποιητικών συμμετοχής στα 2 προαναφερόμενα εκπαιδευτικά προγράμματα
- Ενδεικτικός κατάλογος παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών σε θέματα διεύθυνσης και ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού (τίτλος, περιγραφή έργου, διάρκεια, χρονολογία)

Τα πιο πάνω στοιχεία θα πρέπει να παραδοθούν στα γραφεία της αντιπροσωπείας του Investors In People Cyprus το αργότερο μέχρι τις 10 Μαρτίου, 2010 στις 11:30 π.μ.

Για επιπρόσθετες διευκρινήσεις, παρακαλώ επικοινωνήστε με την κυρία Μαρία Στ. Θεοδώρου στο 22 665 102 ή/και στην ηλεκτρονική διεύθυνση iipcyprus@oeb.org.cy



Το Έργο συγχρηματοδοτείται από την Κυπριακή Δημοκρατία και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο της ΕΕ




ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Ειδοποιούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι ότι για το ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣΙΑΣ με αρ. Δ.Τ. 674471 από το Όμοδος Λεμεσού προτίθεται να υποβάλει αίτηση προς την Αρχή Αδειών για χορήγηση άδειας Μεταφοράς "B" για ένα όχημα τύπου Βαρέυ Φορτηγό μικτού βάρους 10209 κιλών για εξυπηρέτηση των αναγκών της επιχείρησής μου ως Αμπελοουργού. Το όχημα θα το χρησιμοποιώ για να μεταφέρω τα σταφύλια μου από το χωριό μου στις οινόβιομηχανίες.

Οποιοσδήποτε ενστάσεις πρέπει να υποβληθούν γραπτώς εντός 20 ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσης ανακοίνωσης με τα σχετικά δικαιολογητικά στα Γραφεία της Αρχής Αδειών στη Λεωφόρο Αρχαγγέλου 37 Α, 2057 Στρόβολος, Λευκωσία.

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Ειδοποιούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι ότι η εταιρεία ΘΕΟΠΕΤΡΟ ΛΤΔ με Αρ. Εγγρ. Ετ. ΗΕ 136900 από το Κίτι προτίθεται να υποβάλει αίτηση προς την Αρχή Αδειών για χορήγηση άδειας Μετ. "B" για ένα όχημα τύπου FUEL TANKER μικτού βάρους 10400 για εξυπηρέτηση των αναγκών της επιχείρησής μου ως μεταφορέα πετρελαιοειδών.

Το όχημα θα το χρησιμοποιώ για να μεταφέρω πετρέλαιο.

Οποιοσδήποτε ενστάσεις πρέπει να υποβληθούν γραπτώς εντός 20 ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσης ανακοίνωσης με τα σχετικά δικαιολογητικά στα Γραφεία της Αρχής Αδειών στη Λεωφ. Αρχαγγέλου 37Α, 2057 Στρόβολος, Λευκωσία.

ΜΗΝΙΑΙΑ ΤΟΜΠΟΜ "ΕΝΩΣΙΣ"

Μόλις 12 Ευρώ για Παρακαλώ! Έκπτωση 50%

12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
12 ΜΑΡΤΙΟΥ
09 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

€1000